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第１回議会報告会アンケート集計結果 

 

 アンケート提出者数 ２５人 

 

◆議会報告会の内容について 
 

（1）議会報告会を開催したことについてどのように思いますか 
 

1、評価する 2、どちらとも言えない 3、評価しない 4、その他 

22 人 2 人  １人 

 

（2）説明の内容について 
 

1、わかりやすかった 2、どちらとも言えない 3、わかりにくい 4、その他 

5 人 12 人 5 人 １人 

  

（3）説明時間について 
 

1、長かった 2、ちょうど良かった 3、短かった 4、その他 

１人 15 人 6 人  

 

◆現状の町議会について 

 

（1）議会の役割について 

 

 

1、果たしている 2、どちらとも言えない 3、果たしていない 4、その他 

7 人 15 人 1 人 1 人 

  

（2）開かれた議会について（情報公開について） 
 

 

1、開かれている 2、どちらとも言えない 3、開かれていない 4、その他 

4 人 16 人 1 人  

 

（3）議会への期待について 
 

1、期待している 2、どちらとも言えない 3、期待していない 4、その他 

15 人 6 人   

 

◆参加された方について 

 

（1）参加された方の性別    男性 25 人  女性 0 人 
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（2）参加された方の年齢 
 

 

20 代以下 30 代から 40 代 50 代から 60 代 70 代以上 

 1 人 17 人 7 人 

 

（3）参加者の住まい 
 

     町内一円  石末、宝石台、花岡、文挟、栗が島、桑窪、宝積寺、光陽台、 

             上高根沢など 

 

 


